

ANUNCIO DE CORRECCIÓN DE ERRORES

Detectado un error en las bases de la convocatoria de la selección de alumnos-trabajadores del Taller de Empleo "Marketing x Turismo = Manzanares^{2º}" (cuyo anuncio de convocatoria se publicó en el BOP nº 57, de 21 de marzo de 2014), y concretamente en el Anexo I, página 8 (Baremo para la selección de alumnos-trabajadores de T. E.), apartado "Otras titulaciones relacionadas con la Especialidad", se modifica en el siguiente sentido:

Donde dice:

Otras titulaciones relacionadas con la Especialidad:

Diplomatura Universitaria: 1 punto

Licenciatura/Graduado Universitario: 1,50 puntos


Debe decir:

Otras titulaciones: Diplomatura Universitaria: 1 punto

Licenciatura/Graduado Universitario: 1,50 puntos

En Manzanares, a 21 de marzo de 2014.-

Pedro Padilla Ruiz



El Presidente de la Comisión Mixta de Selección